

# క్రీడాభివృద్ధికి అధిక ప్రాధాన్యం: సంద్ర



సత్తుపల్లి: క్రీడా సామగ్రి అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య, కారేపల్లి: క్రీడా సామగ్రిని అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే రామారావు, అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు

సత్తుపల్లి, అక్టోబర్ 3: రాష్ట్రంలో క్రీడలను ప్రోత్సహించేందుకు ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నదని, ఈ నేపథ్యంలో ప్రతి గ్రామంలో క్రీడా ప్రాంగణాలను ఏర్పాటు చేసి క్రీడాకారులను ప్రోత్సహిస్తున్నదని ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య అన్నారు. మంగళవారం ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చిన సోఫ్ట్వేర్ కిట్లను ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్లకు ఆయన అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సంద్ర మాట్లాడుతూ క్రీడా ప్రాంగణాలు ఏర్పాటు చేయడమే కాకుండా ఆ ప్రాంగణాల్లో అవసరమైన క్రికెట్, వాలీబాల్ కిట్లు 11 రకాల క్రీడా సామగ్రిని ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిందిని వాటిని క్రీడాకారులు సద్వినియోగం చేసుకుని క్రీడల్లో రాణించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ రామానుజం, ఎంపీపీ డొడ్డా హైమావతి, ఎంపీడీవో జయరామ్, ఎంపీవో బాబూరావు, ఎంపీవో కృష్ణ, సర్పంచ్లు తుమ్మారావు సరస్వతి, కారం జయేందరరావు, పూచి చిలకమ్మ, ఇర్లా లలిత, పుల్లమ్మ, వడ్డంగి విజయ,

నల్లంటి ఉదయలక్ష్మి, డొడ్డా శంకరరావు పాల్గొన్నారు. **క్రీడా సామగ్రి అందజేత..** కారేపల్లి, అక్టోబర్ 3: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్రీడా రంగానికి అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తున్నదని జిడ్పీటీసీ వాంకుడోట్ జగన్ అన్నారు. మంగళవారం ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో మండలంలోని 24 క్రీడా ప్రాంగణాలకు క్రీడా సామగ్రిని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిడ్పీటీసీ మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంత క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేందుకు గాను ప్రతి గ్రామపంచాయతీలో ప్రభుత్వం క్రీడా ప్రాంగణాలను ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. యువత చెడుమార్గాలకు దూరంగా ఉండేందుకు క్రీడలు ఎంతో దోహదపడుతాయన్నారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ సురేష్ కుమార్, ఎంపీ డివో ఎం చంద్రశేఖర్, ఎమ్మెల్యే రామారావు, సాసెటి చైర్మన్ దుగ్గినేని శ్రీనివాసరావు, సంత దేవాలయ చైర్మన్ అడ్డగోడ బలయ్య, ఆత్మకమిటీ మాజీ చైర్మన్ ముత్యాల సత్యనారాయణ, కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు ఎంపీ హసీమ్, ఎంపీవో

తదితరులు పాల్గొన్నారు. **క్రీడలు మానసికోల్లాసానికి దోహదపడతాయి** కారేపల్లి, అక్టోబర్ 3: క్రీడలు మానసికోల్లాసానికి దోహదపడుతాయని ఎమ్మెల్యే రామారావు అన్నారు. ఎన్ఆర్ఐ దుర్గరాజ్ కుమార్ సహకారంతో తెలంగాణ సోషల్ వెల్ఫేర్ గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులకు క్రీడా సామగ్రిని వితరణ చేయగా ఎమ్మెల్యే రామారావు మంగళవారం విద్యార్థులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువులతో పాటు క్రీడల్లోను రాణించాలని ఆకాంక్షించారు. ఇటీవల కాలంలో గ్రామీణ ప్రాంతాలకు చెందిన విద్యార్థులు జిల్లా, రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయిలలో తమ ప్రతిభను కనబరుస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. తన సొంత ఖర్చులతో అవసరమైన క్రీడా సామగ్రిని అందజేస్తానని విద్యార్థులకు ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఇన్ చార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ సీహెచ్ కవిత, పీడీ ఊర్విశ, పీకాటి వీహారిక, బోధన సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## బీఆర్ఎస్లో 150 కుటుంబాలు చేరిక



బీఆర్ఎస్లో చేరిన చెన్నూరు ఎస్సీ కాలనీ దళితులు

కల్వారూ, అక్టోబర్ 3: సత్తుపల్లి బహిరంగ సభలో మంత్రి కేటీఆర్ దళిత బంధు ప్రకటన చేసిన గంట వ్యవధిలోనే సీఎం కేసీఆర్ సత్తుపల్లి నియోజక వర్గంలోని ప్రతి దళిత కుటుంబానికి దళితబంధు పథకం వర్తింపజేస్తున్నట్లు జివో జారీకావడంతో మండల పరిధిలోని చెన్నూరు ఎస్సీ కాలనీకి చెందిన 150 కుటుంబాలు మంగళవారం రాత్రి పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు, చెన్నూరు సాసెటి చైర్మన్ పాలెపు రామారావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో పార్టీలో చేరాయి. వీరికి రామారావు గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం పార్టీలో చేరిన దళితులంతా కలిసికట్టుగా ఉండి ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్యను రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో నాల్గవసారి ఎమ్మెల్యేగా అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామని తీర్మానించుకుని ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రామారావు మాట్లాడుతూ మండలంలో ఉన్న ప్రతి దళిత కుటుంబానికి దళితబంధు వచ్చేలా కృషిచేసిన ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్యకు తొలుత ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో సంద్రను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించడమే తమ లక్ష్యమన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ టీసీ జినుగు శ్రీనివాసరావు, ఉపసర్పంచ్ సీరసాని రాధమ్మ, జినుగు దాసు, పప్పుల భిక్షాలు, జినుగు ముత్తారావు, అంతోటి వెంకటేశ్వరరావు, ఎస్సీ కాలనీకి చెందిన దళితులు పాల్గొన్నారు.

## గృహలక్ష్మి మంజూరు పత్రాలు అందజేత



గృహలక్ష్మి మంజూరు పత్రాలు అందజేస్తున్న ఎంపీపీ శ్రీనివాసరావు

తల్లాడ, అక్టోబర్ 3: మండలంలోని అన్నారగూడెం గ్రామంలో శ్రీమహా లక్ష్మి కల్యాణ మండపంలో గృహలక్ష్మి పథకం లబ్ధిదారులకు మంజూరు పత్రాలను ఎంపీపీ డొడ్డా శ్రీనివాసరావు మంగళవారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అన్ని పర్గాల సంక్షేమాన్ని గుర్తించి వారికి సంక్షేమ పథకాలు వివిధ రూపాల్లో అందజేసిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్దేనన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో సంద్రను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు డొడ్డ చిన్నశ్రీనివాసరావు, నాయకులు సుంకర రోశయ్య, పార్టీ గ్రామశాఖ ఉపాధ్యక్షుడు గొడ్ల ప్రభాకర్, గ్రామ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు ఇన్నపల్లి పిప్పయ్య, శ్రీనివాసరావు, ముస్లిం నాయకులు షేక్ హుస్సేన్ బేగ్, ఎన్కే జానీ, యువజన నాయకులు ఇన్నపల్లి పెద్దకృష్ణ, లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు.

## రుణమాఫీ రైతులకు రుణాలు అందజేత



రైతులకు రుణాలను అందజేస్తున్న సాసెటి చైర్మన్ ప్రదీప్ రెడ్డి

తల్లాడ, అక్టోబర్ 3: మండలంలోని కుర్నపల్లి సాసెటిలో రుణమాఫీ పొందిన రైతులకు తిరిగి సాసెటి చైర్మన్ అయిలూరి ప్రదీప్ రెడ్డి మంగళవారం రుణాలను అందజేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రైతుల సంక్షేమమే ద్యేయంగా పనిచేస్తున్నారన్నారు. రైతులకు రుణమాఫీ అందించి వారి ఆర్థికాభివృద్ధికి, వ్యవసాయ రంగ అభివృద్ధికి పాటు పడుతున్నారన్నారు. సాసెటిలో రుణమాఫీ వచ్చిన రైతులందరూ తిరిగి పాస్ బుక్, ఆదార్ కార్డు తీసుకువచ్చి సాసెటిలో సంప్రదించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సాసెటి వైస్ చైర్మన్ కందుల ఆనందరావు, సీకావో ఒగ్గ నర్సింహారెడ్డి, రైతులు బొగ్గుల కోటారెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, కర్నాటి వెంకటరెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

## నేడు క్రీడా మెటీరియల్ అందజేత

కోణిజర్ల, అక్టోబర్ 3: తెలంగాణ క్రీడా ప్రాంగణానికి సంబంధించిన క్రీడా మెటీరియల్ ను మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో వైరా ఎమ్మెల్యే లావుడ్యారా ములునాయక్ బుధవారం మధ్యాహ్నం అందజేస్తారని ఎంపీడీవో అపర్ణ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

# ప్రజల కష్టాలు తెలిసిన వ్యక్తి సీఎం కేసీఆర్

## ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య

వేంసూరు, అక్టోబర్ 3: సీఎం కేసీఆర్ కు ప్రజల కష్టాలు తెలుసని, అందుకే గ్రామాల్లోని పేదవాళ్లను పెద్దవాళ్లుగా చేయడానికి ఎక్కడా లేని విధంగా వినుతృప్తిపెన సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య అన్నారు. మంగళవారం వేంసూరులోని రైతువేదికలో 434 గృహలక్ష్మి పథకం లబ్ధిదారులకు మంజూరు పత్రాలను ఆయన అందజేసి మాట్లాడారు. మహిళలను గౌరవించి మీ పేరు మీదనే పట్టాలు ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. మహిళా సాధికారత దృష్టిలో పెట్టుకొని మహిళలను గౌరవించాలని ప్రభుత్వం అనేక పథకాలు ప్రవేశపెట్టారన్నారు. సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలో దళితులను ఆదుకోవాలని దళితబంధు పథకాన్ని ప్రకటించారని సంద్ర పేర్కొన్నారు. వేంసూరులో ముస్లింల కోసం రూ.75 లక్షలతో కమ్యూనిటీ హాల్స్ కడుతున్నామని, కల్యాణ మండపాల నిర్మాణం ప్రతి గ్రామంలో జరుగుతున్నాయన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో



గృహలక్ష్మి పథకం మంజూరు పత్రాలు అందజేస్తున్న సంద్ర

కేసీఆర్ మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి కావడం ఖాయమన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ పగుట్ల వెంకటేశ్వరరావు, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ గొర్ల సంజీవరెడ్డి, పాల వెంకటరెడ్డి, కంటే వెంకటేశ్వరరావు, శంకరరెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎంపీడీవో రమేష్, ఎంపీవో రంజితకుమార్, సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## వీఎం బంజర పల్లె దవాఖాన నిర్మాణం పూర్తి

పెనుబల్లి, అక్టోబర్ 3: మండలంలోని వీఎం బంజరలో నిర్మించిన పల్లె దవాఖానా నిర్మాణం పూర్తయి ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉంది. పంచాయతీల అభివృద్ధితో పాటు, పేదల కోసం అందుబాటులోకి పల్లెదవాఖానా అందించడం ఉపయోగం ఉంటుందన్నారు. ఎమ్మెల్యే సంద్రకు సర్పంచ్ భూక్యా పంతులి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## నేడు డ్రైనేజీ, డివైడర్ల నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన

వైరాటోన్, అక్టోబర్ 3: వైరా రింగు రోడ్డు నుండి నుంచి వైరా రిజర్వాయర్ కి వెళ్లే మార్గంలో బుధవారం ఉదయం సెంట్రల్ లైటింగ్, డ్రైనేజీ, డివైడర్ల నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే లావుడ్యారా ములునాయక్ శంకుస్థాపన చేయనున్నట్లు వైరా పట్టణ బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ మోట పోతుల సురేష్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

## మేమంతా సంద్రవెంటే



ప్రతిజ్ఞ చేస్తున్న కార్యకర్తలు

పెనుబల్లి, అక్టోబర్ 3: పేదల కోసం అహర్నిశలు పనిచేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య వెంట ఉంటామని, ఆయనను అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామని మండలంలోని పార్లసారధిపురం గ్రామస్థులు మంగళవారం ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిడ్పీటీసీ చెక్కిలాల మోహన్ రావు మాట్లాడుతూ రైతు, దళితబంధు, కల్యాణలక్ష్మి, గృహలక్ష్మి వంటి ఎన్నో అద్భుతమైన పథకాలు అందించిన ఘనత కేసీఆర్ ది అన్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కంజా సామ్రాజ్యం, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రమాదకు బీఆర్ఎస్ నాయకుల నివాళి

వైరాటోన్, అక్టోబర్ 3: పట్టణంలోని బీసీ కాలనీకి చెందిన పరపర్ల ప్రమాద (30) మంగళవారం మృతిచెందారు. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రమాద మృతదేహాన్ని సందర్శించి నివాళి అర్పించారు. నివాళి అర్పించిన వారిలో పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు మద్దెల రవి, వైరా మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ బీడీకే రత్నం, పట్టణ బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ మోటపాతుల సురేష్, ఎస్సీ సెల్ పట్టణ అధ్యక్షుడు దాసరి శ్రీనివాసరావు, వార్డు ఇన్చార్జులు వేముల రవి, నందిగామ మనోహర్, ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్ ఇన్చార్జ్ బండారపల్లి లక్ష్మణ్, కన్నెగంటి వెంకటేశ్వర్లు, ఇసాక్ ఉన్నారు.

## జూనియర్ కళాశాలను సందర్శించిన డీవీఈవో

కారేపల్లి, అక్టోబర్ 3: స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలను జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి కే రవి బాబు మంగళవారం సందర్శించారు. తొలుత రికార్డులు, ఉపాధ్యాయుల, విద్యార్థుల హాజర్ రిజిస్టర్ ను పరిశీలించారు. తరగతి గదులకెళ్లి బోధన తీరు పరిశీలించి సంప్రత్తి వ్యక్తం చేశారు. ఎంసెట్ మెటీరియల్ ను కళాశాలకు పంపిస్తామని రెగ్యులర్ గా కోచింగ్ ఇన్స్ట్రులని అధ్యాపకులకు సూచించారు. ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహించి ఉత్తమ ఫలితాలతో పాటు నూరు శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించేందుకు కృషి



ప్రిన్సిపాల్తో మాట్లాడుతున్న డీవీఈవో

చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ మీట కోటి సింహాచలం, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీనివాసరావు కుటుంబానికి ఎమ్మెల్యే పరామర్శ

సత్తుపల్లి, అక్టోబర్ 3: మండలంలోని బుగ్గపాడు గ్రామానికి చెందిన ఉపసర్పంచ్ బొడ్డు శ్రీనివాసరావు ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతిచెందారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య శ్రీనివాసరావు చిత్రపటానికి నివాళి అర్పించి కుటుంబ సభ్యులకు సంతాపం, సానుభూతి తెలిపారు. ఆయన వెంట జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ కొత్తూరు ఉమామహేశ్వర రావు, ఎంపీపీ డొడ్డా హైమావతి, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు యాగంటి శ్రీనివాసరావు, శీలపురెడ్డి చారికృష్ణారెడ్డి, బొడ్డు శివరామకృష్ణ, డొడ్డా శంకరరావు ఉన్నారు.

## వన్యప్రాణి సంరక్షణ వారోత్సవాలు

పెనుబల్లి, అక్టోబర్ 3: అటవీ శాఖ ఆధ్వర్యంలో సత్తుపల్లి రేంజిలోని భవన్సుపాలెం సెంక్షన్లో వన్యప్రాణి సంరక్షణ వారోత్సవాలను మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కిష్టారం ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు అటవీ ప్రాంతానికి తీసుకొచ్చి అడవుల ప్రాముఖ్యత, వన్యప్రాణి సంరక్షణ, జీవవైవిధ్యంపై వివరించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్ఎస్ఎల్సీ కృష్ణమూర్తి, మదన్, ఎఫ్బీ హోలు లక్ష్మి, ఎం భరతకుమార్, పాల్గొన్నారు.